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Jan TETŘEV

K dyž jsme otevřeli krabici, koukala 
na nás pistole Hellcat Pro OSP / 
Comp, která se pro evropský trh 

oficiálně jmenuje H11 PRO RDR Comp. 
Proti klasickému Hellcatu či, chcete-li, 
H11, má základnu pro kolimátor a  také 
kompenzátor. 

Hellcat
Pistole Springfield Hellcat se objevila 

na trhu v průběhu roku 2019. Jedná se 
o zbraň spíš s rozměry mikrokompaktu, 
ovšem s kapacitou zásobníku kompak-
tu nebo dokonce některých semikom-
paktů. S  hlavní dlouhou 3ʺ (76,2 mm) 
a při výšce 4ʺ (101,6 mm) se do zásobníku 
původního Hellcatu vejde 11 nábojů 
9 mm Luger, a  pokud použijete větší 
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Moderní zbraně

Poměrně brzy po vyzkoušení pistole Echelon (Střelecká revue 8/2024) mi zavolal 
Ing. Jan Petráň ze společnosti Kozap, která je dovozcem pistolí od chorvatské firmy 
HS Produkt, že má pro nás zase něco nového, tentokrát malého a opět zajímavého. 
Zajel jsem proto na střelnici v Pardubicích Na Hůrkách, kde se mne ujal její správce 
a tradiční spolupracovník při zkoušení háesek pan Jan Daněk. 

Hellcat 
s kompenzátorem

zásobník, který je od začátku součástí 
balení, vejde se jich dokonce 13. Prý je 
to mikrokompakt s největší kapacitou 
zásobníku na světě.

Marek Bako ve Střelecké revui 12/2019 
napsal o Hellcatu a vlastně i o dalších 
malých pistolích s kapacitou zásobníku 
10+: Před 20 lety jsme se učili v kurzech 
sebeobrany, že kapacita zásobníku se 
šesti náboji nebo válec revolveru tře-
ba jen s  pěti je dostačující… Dnes ale 
Evropu a Ameriku zasáhla vlna teroru, 
ať je jakéhokoliv původu. Častým mo-
dem operandi je střelba z pistolí nebo 
pušek s  velkou kapacitou zásobníku. 
Někdo soudí, že chce-li mít alespoň 
minimální šanci obstát i proti takovému 
útočníkovi nebo útočníkům, musí mít 

H11 PRO RDR Comp (Hellcat Pro OSP / Comp). 
Zdrsnění rukojeti a dalších úchopových ploch je 
důkladné, a přitom příjemné pro ruku. Tlačítko zá-
chytu zásobníku je přestavitelné, ovladač záchytu 
závěru je pouze na levé straně pistole.

Na zadním okraji hlavně je otvor, kterým 
vidíte okraj nábojnice, pokud v pistoli je


